

# 保持强劲工作状态 稳步推进各项工作

## 大孟镇 运动展风采 共谱新篇章



本报讯 2020年12月28日,中牟县大孟镇镇区社区党群服务中心组织社区志愿者及其家人开展“运动展风采,共谱新篇章”趣味运动会,用运动的欢笑和汗水送别特殊的2020,迎接崭新的2021。本次活动将党群各个年龄段的志愿者集中在一起,通过游戏加深彼此间的印象,拉近彼此间的关系。更是向志愿者表明2020年他们

的每一份付出,社区居民都看在眼里,从而提高志愿者自我价值实现的成就感。此次活动以运动会的形式呈现,一方面可以促进志愿者间的关系建立,另一方面也能够提高志愿者锻炼身体自我意识的自我意识。促进志愿者在新的一年里更积极更活跃地参加社区活动,推动社区建设。  
中牟时报 李淑娟 通讯员 岳伟露 文图

## 官渡镇 疫情防控、环境整治齐头并进

本报讯 为抓好冬季疫情防控、着力推进人居环境整治,2020年12月22日上午,中牟县官渡镇组织食药所、工商所、卫生院、文化站、派出所及安全巡防等部门,联合对辖区内各门店进行地毯式督查,全面防止疾病传播,保护生态环境安全。通过大排查、大巡

防,引导群众保护生态环境安全,做好疫情防控的示范者、引领者,为实现从环境卫生整治向全面社会健康管理的转变,奠定了坚实的基础,让“大健康”理念深入人心,形成了国家卫生镇共建、共治、共享的良好局面。  
中牟时报 崔合林 通讯员 姜新党

## 县文化广电旅游体育局 着力提升干部队伍综合能力

本报讯 自年初以来,中牟县文化广电旅游体育局围绕“思想政治学习、业务学习、技能拓展”三个方面,采取会议、培训、测试、竞赛等形式,练内功、强本领,不断提高干部队伍履职尽责的能力和服务发展的能力,进一步提升了全局干部职工工作的“态度”、落实的“进度”、执行的“力度”、目标的

“精度”、视野的“高度”、做事的“细度”,为中牟县文化旅游事业发展、都市田园新城建设发挥积极作用。一系列活动的开展,增强了全体干部职工“提笔能写、开口能讲、问策能对、遇事能办”的综合能力,切实提升了为群众服务的能力和水平。  
记者 张朝晖 通讯员 马雨晴

## 狼城岗镇 开展农村乱占耕地建房问题专项整治

本报讯 为严格保护耕地制度,确保社会生态文明,中牟县狼城岗镇开展农村乱占耕地建房专项治理行动。该镇充分利用微信群、广播、宣传车、张贴标语、入户宣传等方式,大力宣传关于违法乱建整治、农村耕地保护“八不准”等政策措施,提高群众保护耕地、依法

建房的法律意识及政策知晓率,从源头上杜绝乱占耕地建房问题。各村成立排查小组,对乱占耕地建房进行拉网式排查,同时以实地督查、明察暗访等形式,持续开展乱占耕地建房行为排查、督查,确保工作落实到位。  
中牟时报 徐少杰 通讯员 李岩

## 姚家镇 召开12月份民调主任周例会

本报讯 为进一步加强辖区人民调解工作的规范水平,不断提高人民调解员化解社会矛盾纠纷的能力。2020年12月25日上午,中牟县姚家镇组织本辖区各村民调主任召开12月份民调主任周例会。会上,各村民调主任汇报了所在村近期人民调解、矛盾纠纷排查工作开展情况,并就如何做好本村的调解工作发表自己的看法;同时结合以往参与调解纠纷总结

出来的经验进行了交流,进一步提高了他们的业务水平和调解实战能力。镇级专职调解员就各村调解工作的开展情况提出了几点要求,要准确把握新形势下人民调解工作的新要求、新规律,加强村级调解组织建设、优化整合调解力量、最大限度地把矛盾化解在基层、解决在萌芽状态。  
中牟时报 耿芳菲 通讯员 郭冬梅

## 刘集镇 书法社团正式成立

本报讯 为了给社区内的书法爱好者提供一个交流和切磋的平台,丰富居民的精神文化生活,实现社区内社会组织的多元化发展,为社区治理注入新能量,刘集镇绿博家苑社区党群服务中心于2020年12月25日召开了以书法社团为主的社团成立会议。社工师针对当下的时代背景和书法爱好者的需求向大家阐述了成立书法社

团的必要性,并组织大家为社团起名、宣读社团制度、建立微信群,为社团今后的良好发展奠定基础。会议要求丰富自身文化生活、愉悦身心的同时,也要担负起作为一名社区社团成员的责任,时刻以“奉献、友爱、互助、进步”为座右铭,不断回馈社区、为建设更加和谐、美好的社区贡献自己的力量。  
中牟时报 耿芳菲 通讯员 李家付

## 黄店镇 改善全村卫生环境

本报讯 为切实提升村容村貌,创造干净舒适的居住环境,树立讲卫生、讲文明的美丽新农村形象,近日,中牟县黄店镇冯家村“两委”购买300把大扫帚分发到全村群众家中,号召群众一起参与到环境整治行动中,增强群众保护环境的责任感,营造广大干群共同参与建设冯家村的良好

环境整治集体行动,不但使居住环境更加干净整洁,还增强了大家的向心力和凝聚力,同时充分调动了群众参与环境整治的积极性,提升了群众对环境整治的重视,增强了环境保护的意识,为创造良好的居住环境、打造美丽乡村奠定了坚实又长远的基础。  
中牟时报 徐少杰 耿芳菲 通讯员 郝世杰 张珂

## 雁鸣湖镇 集中谈话签承诺 风清气正迎换届

本报讯 为进一步严肃换届纪律,营造风清气正的换届环境和政治生态,2020年12月22日上午,中牟县雁鸣湖镇召开村党组织委员候选人初步人选集中谈话暨承诺书签订会。会议就换届纪律以及换届选举候选人预备人选创业承诺书、遵守换届纪律承诺书、辞职承诺书这三个承诺书进行了强调说明,并就下一步党组织换届工

作有关事宜进行了安排、强调。各村党组织委员候选人初步人选现场签订并向镇党委递交了三项承诺书。会议指出,村级换届选举工作是基层民主政治生活中的头等大事,在座的参选人员一定要想清楚自己为什么参选、怎么样参选、当选后怎么做这三个问题,以便更好地为群众服务。  
中牟时报 崔合林 通讯员 尹佳佳

## 县审计局 开展党的十九届五中全会精神集中宣讲



本报讯 为深入贯彻学习党的十九届五中全会精神,近日,中牟县审计局邀请县党的十九届五中全会精神宣讲团成员王一琛老师为全体干部职工做辅导。王一琛从党和国家各项事业取得的重大成就,“十四五”时期经济社会发展主要目标三个方面对全会精神进行了全面解读。通过此次学习,

该局干部职工对全会精神有了更加深刻的理解,表示要不断增强新时期审计工作能力,提高党性修养,按照全会的要求努力提升自己的业务水平,兢兢业业、脚踏实地,为今后审计工作的圆满完成做好铺垫。  
中牟时报 徐少杰 通讯员 张晓燕 文图

## 县公安局森林公安派出所 举行揭牌仪式

本报讯 2020年12月26日上午,中牟县公安局森林公安派出所举行揭牌仪式,中牟县公安局森林公安派出所的挂牌成立,是载入中牟公安发展史册的一件大事,标志着中牟森林公安的隶属关系、管理体制发生了根本性变革。森林公安要以机构改革为契机,把握历史机遇,把握传承创新,在全新的

起点上,乘势而上、顺势而为,开创生态文明建设和生态环境保护的新事业、新局面。切实担负起保护中牟自然资源和生态环境、服务和保障全县经济社会发展的历史使命,为建设郑州国家中心城市东部新城、郑开同城化核心示范区作出新的更大贡献。  
记者 张朝晖 通讯员 王发明